
1 学校名 鶉小学校 38人 76% 茜部小学校 1人 2% 岐南町立北小学校 3人 6%

境川中学校 8人 16%

2 学年 小学１年生 6人 12% 小学２年生 14人 28% 小学３年生 10人 20%

小学４年生 4人 8% 小学５年生 1人 2% 小学６年生 7人 14%

中学１年生 6人 12% 中学２年生 2人 4% 中学３年生

高校１年生 高校２年生 高校３年生

その他

3 利用頻度 ①初めて ②毎日 2人 4% ③週4・5回 5人 10%

④週2・3回 13人 26% ⑤週に1回 17人 34%

⑥その他 13人 26%

月1回 8人 62% たまあに 2人 15% 月3回 2人 15%

2回目 1人 8%

4 来館相手 ①ひとりで 10人 20% ②友人 33人 66% ③兄弟姉妹 5人 10%

④父母 2人 4% ⑤祖父母 ⑥親戚

⑤その他

5 来館方法 ①徒歩 18人 36% ②自転車 23人 46% ③自家用車 8人 16%

④バス・電車 ⑤その他 1人 2%

キックボード 1人 100%

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 25人 26% ②卓球 16人 16% ③バトミントン 8人 8%

（複数回答有）④ぬりえ 10人 10% ⑤サッカーゲーム 2人 2% ⑥バンパープール 5人 5%

９８人 ⑦ボードゲーム 9人 9% ⑧シルバニアファミリ 4人 4% ⑨マンカラ 8人 8%

⑩その他 11人 12%

アイスゲーム 1人 9% ビリヤード 2人 18% ポケモンカード 2人 18%

カロム 2人 18% 遊戯室 1人 9% ウノ 1人 9%

無回答 2人 19%

7 やってほしい遊び

無回答 21人 42% トランポリン 1人 2% 折り紙 1人 2%

ブランコ 2人 4% おにごっこ 5人 10% ポケカ 2人 4%

ドッジボール 5人 10% マンカラ 1人 2% 卓球 3人 6%

サッカー 4人 8% ビリヤード 1人 2% 野球 2人 4%

うずらまつり 1人 2% バスケ 1人 2%

8 あったらいいもの・おもちゃ

無回答 29人 58% ブランコ 2人 4% リカちゃん人形 1人 2%

サッカーボール 5人 10% 絵本 2人 4% ビンゴ 2人 4%

バスケットボール 2人 4% うんてい 1人 2% カードゲーム 2人 4%

バッティングマシーン 1人 2% バレーのネット 1人 2% スクイーズ 1人 2%

サッカーゲーム 1人 2%

アンケート報告様式【児童用】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

サンフレンドうずら・児童センター

令和5年12月1日～令和5年12月20日

50人

施設名

実施期間

回答人数

【その他の内訳】

【その他の内訳】



9 児童館の好きなところ

　　　　　　　　　嫌いなところ

10 児童館へのご意見

11 児童館に行きたいと思った理由はなにですか

12 行事を何でしりましたか？（行事に参加したことがある人だけ記入してください）
２０人 おたより 10人 50% ひまわり（学童） 3人 15% 来た時に知った 3人 15%

先生に教えてもらった 2人 10% 掲示板（ポスター） 2人 10%

・部屋で遊べるから
・ひまだから
・いろいろなおもちゃがあるから（複数回答）
・楽しいから（複数回答）
・１人でひまなときにUNOとかであそんでくれるから
・友だちがいるから（複数回答）
・先生に会いたいから
・友だちと約束してなくても行けるから
・遊びたいと思ったから
・ひまつぶし
・友だちに誘われたから（複数回答）
・幼稚園で来た時に楽しかったから
・外は寒いから（複数回答）

・５時で終わるところ
→もっと遊びたい気持ちよくわかりますが、冬の５時はとても暗くなるのでこの時間で終わっています。

ひま・たいくつです
→楽しめるようないろいろと工夫していきます。

・卓球ができること
・おもしろい
・いろんなところが大好き（複数回答）
・１人で来ても先生たちが遊んでくれる（複数回答）
・遊戯室で遊べること（複数回答）
・先生がやさしい（複数回答）
・すぐ行けるところ
・学校から近い
・楽しい遊びがいっぱいあるところ
・いろいろな物はあってあきない
・まんががいっぱいあるところ
・いっぱいおもちゃがあるところ（複数回答）
・月曜日以外やっているところ
・寒くても遊べるところ
・先生とたくさん遊べるところ
・ドッジボールができるところ
→たくさん好きなところを言っていただいてありがとうございました。


